Дата: 03.12.19
Группа: Ф-18

Сабақтың тақырыбы:
Тема урока: Слайд как основной компонент презентации, образец слайдов 

Сабақ мақсаты:
Цель урока: познакомить учащихся с программой  PowerPoint, научить оформлять презентацию.
Білімділік
Образовательные: сформировать навык работы в среде конструктора презентаций; научиться работать со слайдами.
Дамытушылык
Развивающие: развивать интерес к изучению новых технологий (создание презентаций), логическое мышление,  творческий  потенциал.
Тәрбиелік
Воспитательные:  воспитывать у учащихся чувства патриотизма, информационную  культуру, внимательность, аккуратность, дисциплинированность, усидчивость.

Нысаны сабақ:
Форма урока: урок изучения нового материала

[bookmark: _GoBack]Жабдықтар сабағы:
Оборудование урока: ПК, дидактический материала, программа  PowerPoint,  презентация к уроку, опорные карты.

Разгадав кроссворд, вы повторите пройденный материал и узнаете тему нашего урока
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Вопросы к кроссворду
1. Устройство вывода информации на бумагу
2. «Мозг» компьютера
3. Устройство, создающее копию документа, помещенного в графический вид
4. Пользователь ПК
5. Жесткий диск компьютера
6. Устройство вывода информации на экран
7. Всемирная сеть
8. Устройство ввода алфавитно-цифровой информации
9. Сведения об окружающем нас мире
10. Минимальная единица измерения информации
11. Ссылка на документ или программу
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Вопросы к кроссворду
1. Носитель информации
2. Минимальная единица текстовой информации
3. Что находится в правой крайней части панели задач 
4. Программа, обеспечивающая работу внешних устройств компьютера
5. Жесткий ……



Ход урока

І. Ұйымдастыру кезеңі
Организационный момент
Проверка присутствующих
II. Психологиялық көңіл-күй 
Психологический настрой.
Ребята, повернитесь друг к другу, посмотрите  друг другу в глаза. Улыбнитесь друг другу, пожелайте друг другу  хорошего рабочего настроения на уроке. Теперь посмотрите на  меня. Я тоже желаю вам работать дружно, открыть что-то новое.
III. Сабақтың мақсаты мен міндеттерін қою 
Постановка целей и задач урока
В наше время уже трудно представить демонстрацию чего-либо или обучение без использования презентации. И это неслучайно, ведь известно, что человек способен усваивать примерно 10-70% услышанного материала, 20-72% того, что увидел, и 65-85% одновременно увиденного и услышанного. 
Презентации стали незаменимы в разных сферах деятельности людей: дизайне, маркетинге, педагогике, экономике, инженерии. Использование презентации – это в определенной мере залог успеха, так как перед всеми участниками процесса создания открываются новые пути в развитии мышления, творческих способностей, предоставляются новые возможности для обучения и творческого роста.
Включённая в состав офисного пакета Microsoft Office, программа Microsoft Office Power Point является простым в освоении и очень мощным инструментом создания привлекательных презентаций, отвечающих любым требованиям. С помощью презентации PowerPoint каждый при желании может организовать эффективное сопровождение своего выступления. 
Презентация может быть простая, схематичная, она может содержать графики и схемы, множество иллюстраций, изобиловать спецэффектами. Все зависит от того, насколько развита фантазия и умения у ее создателя.
III. Жаңа білімді қалыптастыру 
Формирование новых знаний
Программа  Microsoft PowerPoint – это еще одна программа, которая входит в MS Office, её называют конструктором презентации. Наверняка,  вы сталкивались с данной  программой, вам преподают уроки и всегда показывают слайды, чтобы завлечь ваше внимание. 
Как вы считаете, что обозначает слово «презентация»? Презентация  появилась от латинского слова, и имеет значение,  как публичное представление чего-либо нового, недавно появившегося, например показ фильма. Слово «презентация» обозначает представление, демонстрацию. Где вы встречаетесь с компьютерными презентациями? На нашем уроке мой рассказ так же сопровождается презентацией. 
Cоздателем программы PowerPoint  был Боб Гаскинс, студент университета Беркли, и первое название данной программы было Presenter.
Что я использую для вывода презентации с экрана монитора на доску?  Правильно, проектор. Он проецирует содержимое экрана монитора на доску, которая является экраном.
Презентация тем эффективнее, чем в большей мере в ней используются возможности мультимедиа технологий.
Давайте вспомним, что такое «мультимедиа»?
Мультимедиа – это интерактивные системы, обеспечивающие одновременную работу со звуком, анимированной компьютерной графикой, видеокадрами и текстами.
Таким образом, в каком случае, на ваш взгляд, презентация считается более эффективной?
Конечно, чем больше разных сред используется в презентации (текст, графика, анимация, звук, видео), тем она эффективнее.
[bookmark: OLE_LINK1]Запускается программа через Пуск – Программы – MS Office – PowerPoint. Имеет следующее расширение .pptx.
IV. Материалды бекіту
Закрепление материала (10 минут)

Задание 1.
1. Решите кейворд
[image: C:\Users\Татьяна\Desktop\открытый урок 2019-2020 уч.год\кейворд.jpg]
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Задание 2.
Продолжите предложения
1. Microsoft Power Point – программа предназначенная для ______________.
2. Презентация – это ____________________________________________________.
3. Слайд – это __________________________________________________________.
4. В презентации можно добавлять _____________________________________.
5. Мультимедиа – это _________________________________________________.
6. Презентация имеет расширение файла ____________________________.

Задание 3
Тест.
1. Основное предназначение программы Microsoft Power Point
А) предназначена для создания электронных таблиц
Б) предназначена для создания текстовых документов
В) предназначена для создания диаграмм, точечных рисунков
Г) предназначена для создания презентаций

2. Что такое презентация?
А) слайд
Б) демонстрационный набор слайдов 
В) часть проекта
Г) программное обеспечение

3. Запуск программы осуществляется с помощью команд:
А) Вид – Открыть -  Microsoft Power Point
Б) Правка – Открыть -  Microsoft Power Point
В) Пуск – Главное меню - Программы - Microsoft Power Point
Г) Пуск – Настройка - Microsoft Power Point

4. Как сохранить презентацию Microsoft Power Point?
А) Вид – Сохранить – Документ
Б) Правка – Открыть – Сохранить как
В) Файл - Сохранить как – Имя документа – Сохранить
Г) Файл – Создать – Сохранить – Документ

5. С помощью какой кнопки можно запустить показ слайдов презентации программы Microsoft Power Point?
А) F5
Б) F7
В) F6
Г) F1

6. Укажите расширение файла, содержащего обычную презентацию
А) .doc
Б) .xls
В) .ppt
Г) .jpg

7. С помощью каких команд можно вставить готовый звуковой файл в слайд 
презентации программы Microsoft Power Point?
А) Вставка – Фильмы и звук – Звук из файла
Б) Вставка – Фильмы и звук – Запись звука
В) Показ слайдов – Звукозапись
Г) Вид - Звукозапись 

8. Как добавить новый слайд в презентацию?
А) Показ – Смена слайдов
Б) Вставка – Новый слайд
В)  Вид- Вставка – Новый слайд
Г) Файл – Новый слайд

9. С помощью какой кнопки можно закрыть режим показа слайдов презентации
программы Microsoft Power Point?
А)Esc
Б) Shift
В) Ctrl+ Alt
Г) Ctrl+ Delete

10. Для вставки графических объектов в презентацию используется панель…
А) Форматирование
Б) Стандартная
В) Рисование
Г) Добавить текст

11. С помощью какой панели инструментов можно отредактировать готовую картинку 
на слайде?
А) Форматирование
Б) Стандартная
В) Рисование
Г) Настройка изображения

12. С помощью какой команды можно прикрепить к объекту другой объект?
А) прикрепить
Б) гиперссылка
В) создать
Г) акцент

13. С помощью каких команд можно изменить макет слада?
А) Формат- Разметка слайда
Б) Вставка – Фон
В) Область задач – Вставка – Разметка слайда
Г) Вид – Слайд – Разметка

14. Как добавить диаграмму в презентацию?
А) Диаграмма – Вставить
Б) Правка – Вставить
В) Вставка - Диаграмма  
	Г) Диаграмма – Вид – Панель инструментов

15. С помощью каких команд можно добавить эффект к объекту?
А) выделить объект – Настройка анимации 
Б) Клип - Настройка
В) Эффект - Добавить
Г) выделить объект – Добавить эффект


Практическая работа
	На рабочих столах ваших компьютеров имеется папка Достопримечательности Астаны. Вам нужно за 15 минут создать презентацию «Достопримечательности Астаны», соблюдая требования, предъявляемые к созданию презентаций. 
Не забывайте вставка объекта осуществляется, так же как и в текстовом процессоре Word, через команду   Вставка –Рисунок или через буфер обмена (вкладка Главная), т.е. Скопировали рисунок из папки и Вставили его в слайд.
 
Ребята, у вас получились отличные работы,  давайте оценим их. Я предлагаю поменяться рабочими местами и, используя критерии оценивания оценить выполненную работу. Критерии у вас на столе. Сначала впишите имя выполнившего работу и, следуя инструкции, оцените  работу.  

Форма оценивания – взаимооценивание.
ФИ ___________________________________________________________ 
(укажите фамилию и имя,  выполнившего работу)
Критерии оценивания
	
	
	3
балла
	2
балла
	1
бал
	0 баллов
	ИТОГО

	1
	Наличие слайдов  в презентации
	3 слайда
	2 слайда
	1 слайд
	-
	

	2
	Оформлен ли дизайн (заливка фона слайда)?
	да
	-
	-
	нет
	

	3
	Расположение картинок на слайде
	Объекты не выходят за границы слайда
	Некоторые объекты выходят за границы слайда
	Все объекты выходят за границы слайда
	-
	

	4
	Эстетично ли оформлены слайды?
	да
	-
	-
	нет
	

	
	


Инструкция: посчитай количество баллов в графе  ИТОГО.
Шкала оценивания:
«5» - 10-12 баллов
«4» - 7-9 баллов
«3» - 3-6 баллов 

Подсчитайте баллы, поднимите руки, кто получил отметку «5», «4», «3». Листы оценивания сдадите в конце урока, и я вам выставлю оценки  в журнал.

V. Сабақ қорытындысы
Итог урока (3 МИН)
Молодцы. Итак, чему мы сегодня научились?  Что мы с вами узнали?

VII. Үй тапсырмасы
Домашнее задание. Составьте стих, раскрывающий сущность понятия «ПРЕЗЕНТАЦИЯ».
Стратегия «Синквейн»
1-ая строка – существительное,
2-ая строка – два прилагательных,
3-я строка – 3 глагола, характеризующих существительное,
4-я строка – фраза, раскрывающая сущность существительного,
5-я строка – существительное-синоним.
Презентация
Яркая, познавательная,
Показывает, демонстрирует, учит
Представляет что-то новое.
Слайды.
 




Разработала: преподаватель __________________ Соколенко Т.Т. 











































Инструкция по выполнению практической работы.
1. Создайте презентацию (Пуск -  Программы – MS Office – PowerPoint)
2. Оформите дизайн (Вкладка Дизаин)
3. Откройте папку Достопримечательности Астаны на рабочем столе
4. оформите три слайда, копируя рисунки и вставляя их в презентацию.
5. Создайте еще 3 слайда.
6. Удалите  3 слайда.
8. Сохраните работу. 
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Times New Roman

AabCcDc AsBbeede AaBbC AaB

7TOBHuI T Bes WiTe... 3aronoso... 3aronoso.. Hassawme

DOPIMA OUEHUGAHUA— 63aUMOOUCHUGAHILE.
ou

(JKEKHTe GaITHIO H HMA BHIIOTHHEIETO PaGoTy)

KpHIepHEH OlCHHBAHAS

3 2 1 o HTOTro
Ganma Ganma 6aa 6a10B
1 | Hanmane caiiio B 3 cmaiima | 2 cmafita | 1 cradnx -
TpeseHTaIHE
2 | OdopMIeH TH TH3aHH na - - HeT
(3a1HBKa doHa cTaiina)?
3 | PacronoxkeHHe KapTHHOK | OGbeKTs | HekoTopsie|  Bee -
Ha craiize He OGBEKTE! | 06BeKTH!
BBIXOAT | BEIXOJAT3A | BBIXOZAT
3a TPAHHIE! 3a
TPAHHIBI | CTafia | TPaHHIE!
craina craina
4 | DcTeTHYHO TH aa - - HeT

oopTens! craiE?

HHCTPYKIHSA: NOCTHTaH KOTHeCTEO 6a110B Brpade HTOTO.
IITkaa ONEHABAHASA:

«5»-10-12 6an108

«»-7-9 GaroB

«3»-3-6 Ga10B

A Terlepb 1aBaiTe BO3bMeM HamTy «JIECTHHITY YCIeXay H OTMETHM Ha KaKOH Bl
JTeceHKe OKa3aTHCE. [0/THHMHTe DYKH KTO IDOIBHHY/ICA 110 TecTHHIE. JKenaro BaM B
MaTpHEHIIEM B KH3HH TOTBKO TIOTHAMATECA BBEPX I10 JECTHHIIE.

- BOTH 3aKOHYHIIOCH Hallle BHPTyaThHOE Iy TeIIIeCTEHe, BaM IIOHPABHIOCh
pebsaTa? J[apaiiTe 06MeHAMCS MHEHHAM. B! HAIHITHTE MHe COOGIISHHe H
OTIHpaBHTE HATIOYTY, B TaHHOM CTy9Jae IPHKJIEETe CTHKEPHI Ha MOH HOYTOYK.

B 3a6epuienun xomenocs 6ut ckasams «Hawe Gyoyuiee 6 Hautux pyxax. Jaa

IMOZ0 HYHCHO CIMPEMUMBCA K AYUILENY, CAMOOOPA306HI6AMBECA U UYLaD

HO651E MeXHO 02U,

Thanks for the lesson. The lesson is over. Good bye!
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